«Жил-был пёс»
Творческий конкурс рисунков, макетов, дизайн-проектов, поделок, посвященный наступающему 2018 году Желтой Земляной Собаки.
Минуя два сложных огненных года, чьи символы своим воинственным настроением внесли немало сумятицы в жизнь всего человечества, приходит 2018 год Собаки. Безусловно, многое изменится благодаря тому, что знак подчинен Земле, и он максимально настроит все противоборствующие стороны на мир.
 Готовясь к встрече Нового года, мы  решили объявить наш творческий  конкурс под названием  «Жил был пес». У участников есть уникальная возможность нарисовать, слепить, сшить, сфотографировать символ наступающего года, вложив в него всю свою любовь к самым преданным нашим друзьям меньшим.
Организатор конкурса: 
Коллективный член Международной ассоциации «Союз дизайнеров» Камский институт искусств и дизайна при поддержке Международной ассоциации «Союз дизайнеров» и лично ее президента, а также вице-президента Российской академии художеств, академика Бобыкина Андрея Леонидовича.
Партнеры проекта:
Международная ассоциация «Союз дизайнеров»
Экспертная группа:
Председатель – кандидат педагогических наук, доцент кафедры ГОПД КИИД, член Международной ассоциации «Союз дизайнеров», ректор ЧОУ ВО КИИД Ахметшина Эльмира Габдулловна
Члены:
· Доктор технических наук, профессор Дмитриев Сергей Васильевич
· Член-корреспондент Российской академии художеств, почетный профессор, главный дизайнер ОАО «КамАЗ» Ворошнин Сергей Федорович
· Член международной ассоциации «Союз дизайнеров», доцент кафедры ГОПД КИИД, проректор, живописец Букина Лима Рафиковна
· Кандидат технических наук, член международной ассоциации «Союз дизайнеров», член Союза журналистов РТ, доцент кафедры дизайна КИИД, дизайнер - фотограф Хамадеев Актас Викторович
· Член международной ассоциации «Союз дизайнеров», заведующая кафедры дизайна КИИД Абызова Юлия Александровна
«Жил-был пёс» - это  дистанционный  конкурс, который проводится  интернет-порталом «Даешь идею!», функционирующим при Детской академии искусств и дизайна, осуществляющей свою деятельность на базе Камского института искусств и дизайна.  Адрес портала: www.даид.рф.
На конкурс принимаются скан-копии или фотографии работ, рисунков, макетов, поделок.  Материалы исполнения любые (карандаши, краски, мелки, цветная бумага, текстиль, компьютерные программы и т.д, чем необычнее, тем лучше!). Работа должна отличаться оригинальностью и креативным подходом. Обязательно нужно дать поделке или рисунку название.   Работа, размещённая вами на  сайте конкурса, появится в галерее работ участников  после проверки (на соблюдение правил конкурса). 
Номинации:
1 номинация «Человек собаке друг- это знают все вокруг! 

 (изобразительное искусство, макетирование, конструирование, бумажная пластика, объемное макетирование )
 
Сначала они были просто соседями, но со временем стали верными помощниками практически в любом деле. До сих пор собаки помогают людям в охоте, охране и сохранении правопорядка. Для кого-то они стали верными друзьями или даже поводырями. Своей беззаветной любовью собаки сглаживают многие эмоциональные проблемы, они становятся не просто питомцами, а настоящими членами семьи. В какие моменты особенно видна связь между человеком и собакой? Изобрази!

2 номинация «Чудо- будка» 

(изобразительное искусство, макетирование, конструирование бумажная пластика, объемное макетирование, дизайн-проект )

На дачах или в загородных домах собак редко держат в доме. Это и правильно, поскольку у животного на воле есть свобода действий. Но, как и человек, собака имеет право на свое личное помещение — будку. Зимой в конуре собака будет прятаться от холода, летом от жары, а также в любое время года от атмосферных осадков. Очень важно, чтобы будка имела правильное расположение и собака могла обозревать как можно больше пространства. Придумай необычную и удобную будку- дом для собаки!
3 номинация «Карнавал, карнавал, никто нас в маске не узнал»
(изобразительное искусство, бумажная пластика, объемное макетирование )
Новый год – это праздник и для взрослых, и для детей, а также и для ваших домашних питомцев. В последнее время становятся все более популярными новогодние костюмы для собак. И в таком наряде и маске собачка должна выглядеть ярко, но в то же время она должна чувствовать себя удобно и комфортно. Ведь если ей не понравится наряд или маска собака быстро может от него избавиться. Как по-твоему должны выглядеть наряд и маска для собаки, сочетающие в себе удобство и интересную идею? Другой вариант конкурсной работы, карнавальный костюм или маска для детей в образе  собаки,-  героя мультфильма или сказки.

4 номинация «Дома ждет меня дружок»

[bookmark: _GoBack] (фотография, видео)

Сотни, тысячи и десятки тысяч людей мечтают обрести харизму, но для большинства это таки останется на уровне «мечты». А теперь взгляните на фотографии собак. У них харизма просто вырывается изнутри, что сметает всё на своем пути. И когда смотришь на такие фотографии понимаешь: да у них же есть чему поучиться! Поделись фотографией своей собаки или собаки своих друзей, на которой чувствуется характер этого верного питомца!

Требования к работам:
Вес до 8 МБ
Размер до 7016 х 7016
Формат  JPG, PNG, GIF, PDF, BMP, OBJ, CDR
До 10 файлов 
Сроки проведения:
•   Работы принимаются с 1 декабря  по  31 декабря (включительно) 2017 г.
•   Подведение итогов до 15 января 2018 г.
•   Рассылка дипломов до 30 января 2018 г.
Заявка  на участие заполняется на сайте  даид.рф 
На конкурс направляются:
· заявка,
1. фото или скан-копия работы,
· подтверждение оплаты (скан-копия или фото квитанции)
Платежи принимаются:
1.На карту Альфа Банка 
Номер карты: 4154812031941911
2. Любое отделение «Автоградбанка» (без комиссии)
3. Любой банк (с комиссией)
Реквизиты для перечислений:
ПАО "Промсвязьбанк" г. Нижний Новгород
р/сч № 40703810003000001312, к/счет № 30101810700000000803, БИК 042202803
ИНН 1650098690 КПП 165001001  ОГРН 1031616014792 от 29.01.2003
Получатель платежа: Частное образовательное учреждение высшего образования 
"Камский институт искусств и дизайна" (ЧОУ ВО «КИИД») 
Назначение платежа:  за участие в конкурсе  (Ф.И.) (например: Ивановой Марии)
В заявке укажите:
название конкурса; номинацию;  фамилию и имя участника; возраст; город проживания; название работы; учреждение; фамилию, имя, отчество  педагога;  фамилию, имя, отчество  руководителя образовательного учреждения;  эл. почту;  контактный номер телефона.
Итоги будут подведены по следующим возрастным категориям участников конкурса:
•  дошкольники;
•  7-10 лет;
•  11-14 лет;
•  15-17 лет;
•  старше 17 лет
Стоимость участия в конкурсе 100 руб.  (вы получаете электронный диплом или сертификат участника). Если у вас есть  желание получить бумажный вариант диплома и сертификата, необходимо перечислить  200 руб. (100 руб. за участие +100 руб. за диплом). Если вы хотите получить ламинированный диплом, он будет стоить  150 руб.
Все вопросы можно задать по адресу: na-tvoriadm@mail.ru  
или по телефону: +7(917) 273 9111 -  Юлия
Победители будут награждены дипломами, сертификатами участника,  возможно ценными подарками от партнеров конкурса, авторскими стикерами (наклейками).



